

# Λιονέλ Μέσι: Μετακομίζει στις ΗΠΑ για την Ίντερ Μαϊάμι

Ο Λιονέλ Μέσι αποτελεί και τυπικά παίκτη της Ίντερ Μαϊάμι, η οποία ανακοίνωσε την απόκτηση του Αργεντινικού σούπερ σταρ.

**Ο** Αργεντινός άσος Λιονέλ Μέσι επιβεβαίωσε ότι από τη νέα σεζόν σχεδιάζει να αγωνίζεται με τα χρώματα της Ίντερ Μαϊάμι στο αμερικανικό πρωτάθλημα, γεγονός που γνωστοποίησε με επίσημη ανακοίνωση και η ομάδα του MLS.

Σε δηλώσεις του το βράδυ της Τετάρτης (7/6), ο Μέσι δήλωσε ότι σκοπεύει να ενταχθεί στην ομάδα του Μαϊάμι ως ελεύθερος, καθώς επέλεξε να μην ανανεώσει το συμβόλαιό του με τη γαλλική Παρί Σεν Ζερμέν.

Ο 35χρονος σταρ παραχώρησε από συνέντευξη στις δύο κορυφαίες αθλητικές εφημερίδες της Βαρκελώνης, στην Mundo Deportivo και στη Sport, στις οποίες εξήγησε τους λόγους της απόφασής του.

Όσον αφορά στην απόφασή του, να μην επιστρέψει στην Μπαρτσελόνα, τόνισε: «Πραγματικά ήθελα, ήμουν ενθουσιασμένος που θα μπορούσα να επιστρέψω, όμως από την άλλη, έχοντας βιώσει όσα βίωσα και με την αποχώρηση που είχα, δεν ήθελα να βρεθώ ξανά σε ίδια κατάσταση, δηλαδή να περιμένω να δω τι θα συνέβαινε και άφηνα το μέλλον μου στα χέρια άλλων».

«Ήθελα να πάρω την απόφαση μόνος

**Με είχαν κατηγορήσει ήδη για πολλά πράγματα που δεν ήταν αλήθεια στην καριέρα μου στην Μπαρτσελόνα και είχα κουραστεί ήδη, με συνέπεια να μην θέλω να τα περάσω ξανά**



μου, να σκεφτώ τον εαυτό μου, την οικογένειά μου. Αν και άκουσα ότι η La Liga αποδέχθηκε τα πάντα και ότι όλα ήταν εντάξει για να επιστρέψω, υπήρχαν ακόμη πολλά πράγματα για να γίνουν. Άκουσα ότι έπρεπε να πουλήσουν παίκτες ή να μειώσουν μισθούς και η αλήθεια είναι ότι δεν ήθελα να συμβεί αυτό ή να αποκτήσω εγώ κάτι που προέκυψε από τέτοιες πρά-

ξεις. Με είχαν κατηγορήσει ήδη για πολλά πράγματα που δεν ήταν αλήθεια στην καριέρα μου στην Μπαρτσελόνα και είχα κουραστεί ήδη, με συνέπεια να μην θέλω να τα περάσω ξανά», πρόσθεσε.

«Όταν έφυγα, η La Liga είχε επίσης αποδεχθεί το συμβόλαιό μου, όμως στο τέλος δεν μπορούσε να γίνει. Οπότε φοβόμουν ότι το ίδιο θα μπορούσε να γίνει ξανά. Τότε είχα έρθει εδώ στο Παρίσι, έμενα σε ξενοδοχείο για πολύ καιρό με την οικογένειά μου, με τα παιδιά να πηγαίνουν σχολείο κι εγώ να είμαι ακόμα στο ξενοδοχείο. Τώρα ήθελα να πάρω τη δική μου απόφαση και γι' αυτό δεν ήθελα να επιστρέψω στην Μπαρτσελόνα. Αν και θα μου άρεσε, δεν μπορούσα. Είμαι επίσης σε μία φάση που θέλω να βγω από τη σφαίρα μου λίγο, να σκεφτώ για την οικογένειά μου. Όπως έλεγα, πέρασα δύο χρόνια που σε οικογενειακό επίπεδο δεν μου άρεσαν. Είχα έναν φανταστικό μήνα για μένα, κερδίζοντας το Παγκόσμιο Κύπελλο, όμως εκτός αυτού, ήταν δύσκολη περίοδος για μένα», σημείωσε ο Μέσι.

Ο Αργεντινός άσος κατέληξε, λέγοντας ότι στην απόφασή του βάρυνε ότι «έχοντας πετύχει τα πάντα, ήθελα να ψάξω για κάτι άλλο, να έχω ηρεμία στο μυαλό μου».

## Ίντερ Μαϊάμι-Ο Μέσι θα παίρνει 638 φορές περισσότερα από το χαμηλότερο...μισθό του MLS

**Ο** Λιονέλ Μέσι θα εισπράττει περισσότερα από τα διπλάσια χρήματα από το σύνολο της ομάδας της Ίντερ Μαϊάμι και 638 φορές περισσότερα από τις ετήσιες αποδοχές των χαμηλότερα αμειβόμενων παικτών του MLS.

Μπορεί να μην έχει γίνει γνωστή ακόμα η οικονομική συμφωνία του του Λιονέλ Μέσι με την Ίντερ Μαϊάμι ωστόσο, αυτό σύντομα θα πάψει να είναι μυστήριο. Η ένωση παικτών MLS (MLSPA) δημοσιεύει τα συμβόλαια όλων των παικτών του αμερικανικού πρωταθλήματος στον ιστότοπό της.

Όπως αναφέρει η ιστοσελίδα της εφημερίδας της Βραζιλίας «O' Globo», λαμβάνοντας υπόψη τις αναφορές των MME για τις αποδοχές του Αργεντινικού αλλά και το συμβόλαιο που είχε με την Παρί Σεν Ζερμέν (σ.σ: 40 εκατομμύρια ευρώ), θα πρέπει να κερδίσει τουλάχιστον περισσότερο από πέντε φορές τον μισθό του πιο ακριβοπληρωμένου παίκτη στο MLS, του Ελβετού μέσου της Σικάγο Φάιερ Χερντάν Σακίρι, ο οποίος λαμβάνει 8,153 εκατομμύρια δολάρια ετησίως.

Το MLS διατηρεί μια ελάχιστη αμοιβή για

**Όταν πρόκειται μόνο για την ομάδα του, την Ίντερ Μαϊάμι, η ετήσια μισθοδοσία της ομάδας σήμερα είναι 15,9 εκατομμύρια δολάρια. Έτσι ο Μέσι θα λάβει υπερδιπλάσια χρήματα και από τους 31 παίκτες της ομάδας.**



τους παίκτες, η οποία είναι 67.360 δολάρια. Αυτή τη στιγμή, 41 παίκτες λαμβάνουν αυτά τα χρήματα. Ο μισθός του Μέσι, λοιπόν, θα ήταν 638 φορές μεγαλύτερος από τον δικό τους. Αν προσθέσει κάποιος τις αποδοχές και των 41 παικτών, ο Μέσι θα εξακολουθούσε να έχει 15 φορές υψηλότερο μισθό.

Για να ξεπεραστούν οι ετήσιες αποδοχές του Μέσι, υπολογισμός που δεν περιλαμβάνει συμφωνίες με Apple Tv και Adidas, πρέπει να προσθέσει εκείνες των κορυφαίων επτά πιο ακριβοπληρωμένων παικτών στο MLS.

Όταν πρόκειται μόνο για την ομάδα του,

την Ίντερ Μαϊάμι, η ετήσια μισθοδοσία της ομάδας σήμερα είναι 15,9 εκατομμύρια δολάρια. Έτσι ο Μέσι θα λάβει υπερδιπλάσια χρήματα και από τους 31 παίκτες της ομάδας.

Στο ρόστερ, μόνο τρεις παίκτες κερδίζουν περισσότερα από 1 εκατομμύριο δολάρια το χρόνο. Πρόκειται για τον Βενεζουελανό επιθετικό Ζόζεφ Μαρτίνεζ (4,391 εκατομμύρια δολάρια), τον Μεξικανό μέσο Ροδόλφο Πισάρο (3,350 εκατομμύρια δολάρια) και τον Αργεντινικό αμυντικό Λεάντρο Πίρες (1,095 εκατομμύρια δολάρια). Από την άλλη, δέκα παίκτες λαμβάνουν λιγότερα από 100.000 δολάρια.